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CONSILIUL LOCAL AL SALCIA 
JUDEŢUL PRAHOVA 
 
 
 
 
 
 
 
            PROCES VERBAL  

AL ŞEDINŢEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL 
AL  COMUNEI SALCIA DIN DATA DE  31.01.2011 

 
 
 
 
 

Convocarea acestei şedinţe a fost făcută de Primarul Salcia prin Dispoziţia 
nr.1/2011. 

Şedinţa a fost legal constituită fiind prezenţi 9 de consilieri din 9. 
Lucrările şedinţei s-au desfăşurat sub conducerea d-lui consilier Toader Alexandru. 
La şedinţă au participat membrii Consiliului Local. 
Preşedintele de şedinţă dl. consilier Toader Alexandru: ” Bună ziua, stimaţi 

colegi consilieri şi participanţi la şedinţa Consiliului Local al comunei Salcia , convocată 
prin dispoziţia nr. 1/2011. Suntem prezenţi 9  consilieri locali din 9, şedinţa este legal 
constituita.  Dau citire Ordinei de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei 
Salcia , din data de 31.01.2011: 

 
1. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Salcia  din data de 

21.12..2010. 
 

2. Proiect de hotărâre privind constituirea comisie locale de ordine publică 
Iniţiator: dl. Bostina Dan – Primarul comunei Salcia ; 
 
3. Proiect de hotărâre privind înfiinţarea.organizarea şi funcţionarea Poliţiei Locale 
Iniţiator: dl. Boştină Dan – Primarul comunei Salcia ; 
 
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitaţie publică în vederea concesionarii sau 

inchirierii suprafetei de 226 ha,islaz comunal, crecatorilor de animale 
Iniţiator: dl. Boştină Dan – Primarul comunei Salcia ; 
 
5. Proiect de hotărâre privind asocierea comunei Salcia cu judetul Prahova,orasul Urlaţi si 

comunele Albesti Paleologu, Apostolache,Ceptura,Chiojdeanca, Gornet Cricov,Iordăcheanu,Lapoş,Tătaru 
şi Tomşani,in vederea finantării unităţii sanitare cu paturi Centrul de Sanatate Urlaţi. 

Iniţiator: dl. Boştină Dan – primarul comunei Salcia. 
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10. Întrebări, interpelări. 

 
Dacă aveţi obiecţii asupra Ordinei de zi ? Nu. Supun votului dvs. Cine este pentru ? 

Împotrivă ? Abţineri ? În unanimitate, consilierii prezenţi au aprobat Ordinea de zi.  
Trecem la punctul nr. 1 - Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare a 
Consiliului Local al comunei Salcia din data de 21.12..2011. Dacă sunt întrebări ? Nu 
sunt. Supun votului dvs. Cine este pentru ? Împotrivă ? Abţineri ? În unanimitate, punctul 
nr. 1 a trecut. Punctul nr. 2 - Proiect de hotărâre privind constituirea comsiei locale de 
ordine publica Proiectul are avizul comisiilor de specialitate. Dacă mai sunt întrebări ? 
Nu sunt. Supun votului dvs. Cine este pentru ? Împotrivă ? Abţineri ? În unanimitate şi 
acest punct de pe Ordinea de zi a trecut.  

. Punctul nr. 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea înfiinţării,organizării şi 
funcţionării politiei locale Stimaţi colegi, dacă aveţi întrebări ?  Acest proiect a trecut pe 
la comisiile de specialitate, are avizele necesare. Dacă mai sunt întrebări ? Nu. Supun 
votului dvs. Cine este pentru ? Împotrivă ? Abţineri ? În unanimitate şi acest proiect de 
hotărâre a trecut. Punctul nr. 3 – Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la 
licitatie publica  în vederea concesionarii si/sau inchirierii a 226 ha teren păsune 
,pentru crescatorii de animale Dacă sunt discuţii ? Referat de specialitate şi expunere… 
Supun votului dvs. Cine este pentru ? Împotrivă ? Abţineri ? În unanimitate şi acest punct 
de pe Ordinea de zi, a trecut. Punctul nr. 4  –Proiect de hotărâre privind asocierea 
comunei Salcia cu judetul Prahova cu judetul Prahova ,orasul Urlati si comunele 
Albesti-Paleologu, Apostolache, Gornet Cricov, Ceptura, Lapos, 
Singeru,Chojdeanca,Iordăcheanu, Tătaru si Tomsani în vederea finantarii unitatii 
sanitare cu paturi Centrul de Sanatate Urlati.Referat de specialitate şi expunere de 
motive,sunt. Supun votului dvs. Cine este pentru ?Împotrivă?Abtineri? In unanimitate 
acest proiect a fost aprobat. 

 Întrebări, interpelări. Constat că nu sunt întrebări şi interpelări 
Preşedintele de şedinţă dl. Consilier Toader Alexandru „ Bun. Ordinea de zi 

fiind epuizată, declar şedinţa închisă. Mulţumim pentru prezenţă “. 
 
 

 
 

           
   PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                SECRETARUL COMUNEI 

 
   Consilier Toader Alexandru,                                          Mihai Dumitru, 
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